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Gunnel Roman och Maria Saprykina

Matematik Baskurs, Grupparbete 6

Ledning till detta grupparbete: se boken sid 98-105.
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1) Bevisa atkin — = — ochcos — = —.
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(2) Bevisa at‘sin% =5 och sedan, via Pythagoras sat&;% =
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(3) Konstatera att resonemanget i forra uppgiften oclesashr attcosg =3 och sm% =
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(4) Anvand ovanstaende och enhetscirkeln for att beaaks 67T, sin 37T, cos %
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(5) LOs ekvationemos x = sin 3"

(6) Polarn Par vid Smockholts Universitet kommer till ehquastar att formelros 2z =
1 .
5 oS sin(z + g) galler for alla reella tak. Bevisa att han har fel.

(7) Finn alla reella tak som uppfyller atkin 3z = sin %
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(8) Finn alla reella tak som uppfyller attos(2x + g) =5

Be er lektionslarare om ledtradar vid losandet av fidi@a uppgifter:
(9) Bevisa formelnsin2x = 2sinxcosx genom att forst bevisa sinussatsen, och sedan

anvanda denna pa en viss likbent triangel med toppvirkel(For vilkaz-varden galler
beviset? Hur blir det for dvriga-varden?)

(10) Bevisa formelrin 2z = 2 sin x cos z genom att forst bevisa atbs(u—v) = cosu cos v+
sin u sin v, och sedan anvanda ath = = cos(§ — ).



